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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
ειδικούς κανόνες του SSI για παιδιά μελών προσωπικού 
ενόπλων δυνάμεων που ζουν στο εξωτερικό

Παιδιά προσωπικού ενόπλων δυνάμεων

Οι περισσότεροι άνθρωποι που λαμβάνουν παροχές SSI και αναχωρούν από τις Ηνωμένες Πολιτείες 
για 30 ημέρες ή περισσότερο, δεν πιστοποιούνται πλέον για παροχές SSI. Ωστόσο, υπάρχει ένας 
ειδικός κανονισμός για τα παιδιά όσων υπηρετούν στις ένοπλες δυνάμεις.

Ένα παιδί μπορεί να συνεχίσει να λαμβάνει παροχές SSI ή να κάνει αίτηση γα παροχές κατά την παραμονή στο 
εξωτερικό, εάν το παιδί αυτό:

είναι πολίτης των Ηνωμένων Πολιτειών και

ζει με γονέα ο οποίος υπηρετεί στις  Ένοπλες Δυνάμεις των Η.Π.Α. και που έχει αναλάβει καθήκοντα 
οπουδήποτε εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών.

 
Πώς μπορώ να λάβω περισσότερες πληροφορίες;

Εάν το παιδί σας λαμβάνει παροχές SSI και έχετε λάβει διαταγές από τις ένοπλες δυνάμεις για υπηρεσία στο 
εξωτερικό, επικοινωνήστε με το γραφείο της Υπηρεσίας Κοινωνικής Ασφάλισης, ή καλέστε τον αριθμό 1-800-
772-1213 πριν φύγετε από τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Πρέπει να είστε σε θέση να μας πληροφορήσετε για τα εξής:

πότε αναμένετε να παρουσιαστείτε στο σταθμό υπηρεσίας σας στο εξωτερικό,

πότε αναμένετε να έλθει το παιδί σας σε σας,

την ταχυδρομική διεύθυνση στο σταθμό των νέων καθηκόντων σας και

οποιαδήποτε πληροφορία έχετε σχετικά με παροχές από τις ένοπλες δυνάμεις (π.χ. παροχή κατοικίας, 
τροφίμων κλπ) στο σταθμό των νέων σας καθηκόντων.

Εάν υπηρετείτε στις Ένοπλες Δυνάμεις των Η.Π.Α. και είστε ήδη εγκατεστημένος στο εξωτερικό και πιστεύετε 
ότι το παιδί σας μπορεί να πιστοποιείται για παροχές SSI, επικοινωνήστε με την Πρεσβεία των Η.Π.Α., το 
πλησιέστερο  Προξενείο, ή στείλτε επιστολή στη διεύθυνση: 

 Social Security Administration 
 Attn: SSI Military Children Overseas Coordinator 
 1 Frederick Street, Suite 100 
 Cumberland, Maryland 21502

Όταν επικοινωνήσετε μαζί μας, βεβαιωθείτε ότι μας παρέχετε τη σωστή σας διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου και 
το όνομα και αριθμό κοινωνικής ασφάλισης του παιδιού σας.

 



Τι είναι οι ειδικές οδηγίες αναφοράς για παιδιά που λαμβάνουν παροχές SSI στο εξωτερικό;

Θα πρέπει να μας αναφέρετε οποιαδήποτε αλλαγή στο εισόδημα, τους πόρους, ή τη διεύθυνση για 
οποιοδήποτε γονέα ή παιδί στο σπίτι σας, εντός 10 ημερών από το μήνα στον οποίο λαμβάνει χώρα αυτή η 
αλλαγή.

Επίσης, να θυμηθείτε να μας αναφέρετε:

εάν το παιδί σας, το οποίο λαμβάνει παροχές SSI, μετακομίσει,

εάν άλλα άτομα μετακομίσουν στο σπίτι σας, ή φύγουν από το σπίτι σας, ή

εάν παραιτηθείτε από τις Ένοπλες Δυνάμεις και παραμείνετε στο εξωτερικό.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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